BE-A0523_703138_706509_FRE

Cloos. - In : Inventaire des fonds de famille, Liège, p. 68.



Het Rijksarchief in België Archives de l'État en Belgique Das Staatsarchiv in Belgien State Archives in Belgium

Description du fonds d'archives:	3
Histoire du producteur et des archives	
Producteur d'archives	4
Nom	
Description des séries et des éléments	5
Archives de la famille Cloos	

Famille Cloos 3

Description du fonds d'archives:

Nom du bloc d'archives: Famille Cloos

Période: XVIIe siècle

Numéro du bloc d'archives: BE-A0523.3213

Etendue:

• Nombre de pièces: 1

• Etendue inventoriee: .01 m

Dépôt d'archives: Archives de l'Etat à Liège 4 Famille Cloos

Histoire du producteur et des archives

PRODUCTEUR D'ARCHIVES

NOM

Famille Cloos.

Famille Cloos 5

Description des séries et des éléments

ARCHIVES DE LA FAMILLE CLOOS

Actes divers (région de Verviers). [XVIIe siècle].

1 liasse